Публичный доклад о деятельности
 ППО МКОУ «Лев-Толстовская СОШ»
Уважаемые коллеги ,все члены нашей ППО!  
 Представляю вам Открытый (публичный)  отчёт о деятельности ППО нашей школы за 2015 год.
  Нам очень важно проанализировать нашу работу, оценить текущую ситуацию, выявить проблемы и наметить направления дальнейшего развития во благо  членов Профсоюза.
 Численность членов профсоюза: 58 человек(в т.ч.трое мужчин).(из 60 р .- щих без совместителей: двое не профсоюзе :1- из педагогов,1- из числа ост. работников.)- 39 педработников и 19 ост.работников.
      Охват профсоюзным членством – 96%.
      Выполняя основную задачу Профсоюза по мотивации профсоюзного членства,  за 2014-2015 годы в Профсоюз принято 6 человек, в том числе 3 молодых специалистов,3 работника обслуживающего труда.
   Этому предшествовала большая  работа: тесное сотрудничество с руководителями района, совещания руководителей и профсоюзного  актива с участием министра образования и науки  Калужской области А.С. Аникеева, встречи с участием руководителей отделов управления образования, обучающие семинары с участием руководителя Гострудинспекции по Калужской области Н. Ю. Поздняковой, зам. управляющего Пенсионного фонда Калужской области  И. А. Артёмовой, работниками  Фонда социального страхования Калужской области.
    Главным в работе современного Профсоюза является плодотворная работа с социальными партнёрами. При решении важных вопросов с профсоюзным активом школы на совещаниях, семинарах  систематически принимали участие в работе директор школы Алехина Г.Д., зам.директора по АХР Сухорукова Т.М., медработник школы Зырянова Е.Н., уполномоченный по ОТ Медведева Н.В.
  В школе действует КД между администрацией школы и ППО по регулированию социально-трудовых и связанных с ними экономических отношений в отрасли на 2014- 2016 годы.
   В отчётный период на заседании профкома ППО заслушивался доклад о развитии социального партнёрства и выполнении основных направлений колдоговора. 
   В числе приоритетных задач остаётся реализация майских Указов Президента Российской Федерации в части заработной платы педагогическим работникам.
   В отчётный период массовых задержек заработной платы в образовательных организациях не наблюдалось.
    С 1 января 2016 года минимальный размер  оплаты труда  (МРОТ) составит 6 204 рубля, соответственно в школе младшему обслуживающему персоналу при условии расширения объёма работ установлена ежемесячная доплата до 10 тысяч рублей на условиях совмещения или совместительства.
   В КД предусмотрены ежемесячные доплаты работникам, имеющим звание «Заслуженный» в размере 1 500 рублей, а награждённым знаками «Отличник народного просвещения» и «Почётный работник общего образования РФ» - 1000 рублей.
    Молодым специалистам в соответствии с Постановлением Калужской области № 70 от 05.03.2010 года «О единовременных выплатах молодым специалистам – педагогическим работникам в Калужской области» соблюдаются единовременные ежегодные выплаты в следующем размере:
- работающим в сельских поселениях: в первый год нахождения в реестре молодых специалистов – 30 тыс. рублей;
-во второй год – 40 тыс. рублей;
- в третий год – 50 тыс. рублей.    
    Трое молодых специалиста: Герасимова Н.А., Силкина Е.В., Хачикян А.Н, работающим в нашей школе,  установлена ежемесячная доплата в размере 20% к ставке (окладу).     
    В Коллективном договоре содержатся гарантии профсоюзной деятельности. Профком осуществляет в установленном порядке контроль за  соблюдением трудового законодательства и     иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права. Директор предоставляет профкому необходимую информацию по любым вопросам труда и социально – экономического развития учреждения. Члены профкома включаются в состав комиссий школы  по тарификации, аттестации педагогических работников, аттестации рабочих мест, охране труда и других. Директор с учетом мотивированного мнения (по согласованию) профкома рассматривает следующие вопросы:
- расторжение трудового договора с работниками, являющимися членами профсоюза, по инициативе работодателя;
- привлечение к сверхурочным работам;
- запрещение работы в выходные и нерабочие праздничные дни;
- очередность предоставления отпусков;
- применение систем нормирования труда;
- установление перечня должностей работников с ненормированным рабочим днем ;
- утверждение Правил внутреннего трудового распорядка ;
- создание комиссий по охране труда.

   Предусмотрена в КД материальная поддержка педагогических работников, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком до достижения им возраста трёх лет или длительной нетрудоспособности, если истёк срок имевшейся квалификационной категории, оплата производится по имевшейся квалификационной категории на период подготовки к аттестации, но не более одного года.
   Перед наступлением пенсионного возраста в случае истечения у педагогического работника срока действия квалификационной категории сохраняется  оплата  труда с учётом имевшейся квалификационной категории, но не более года.
    Сохранили имевшиеся льготы и гарантии педагогическим работникам при аттестации.
    Такими льготами пользуются педагоги, получившие государственные  награды: ордена, медали, почётные звания: «Народный учитель»(3), «Заслуженный учитель РФ»(1), «Заслуженный тренер», «Заслуженный преподаватель»,«Заслуженный мастер спорта», «Мастер спорта международного класса», «Гроссмейстер по шахматам (шашкам)», другие почётные звания СССР, РФ и союзных республик, входивших в состав СССР, установленные для различных отраслей, название которых начинается со слов «Народный», «Заслуженный» при соответствии профилю выполняемой работы; учёную степень (кандидата наук или доктора наук), может устанавливаться высшая квалификационная категория сроком на 5 лет по заявлению работника, ходатайству руководителя и профсоюзного комитета.
    Педагогические работники нашей школы: Алешина П.Н, Зимина В.Г., Николаева Н.В., Князева В.В.,Перевозчикова Г.А. , подтвердили  высшую квалификационную категорию- это эффективно работающие педагоги, добивающиеся высокой результативности в деятельности, имеющие стаж работы по специальности  20 и более лет, эффективно организующие  процесс обучения и воспитания, регулярно повышающие квалификацию, показывающие высокие результаты педагогической деятельности,которым была установлена высшая квалификационная категория сроком на 5 лет по личному заявлению и ходатайству профсоюзного комитета.
     В нашем КД также указано, что высшая квалификационная категория может быть установлена педагогическим работникам, ставшим в межаттестационный период победителями конкурса в рамках национального проекта «Образования», победителями региональных конкурсов «Лучшая школа Калужской области», «Учитель года»,«Самый классный классный», «Лидер в образовании», «Лучший педагог системы физического воспитания Калужской области», «Психолог года», «Сердце отдаю детям», конкурсов профессионального мастерства по профилю деятельности по представлению оргкомитета или педагогического совета.
    А также педработникам, подготовившим в межаттестационный период победителей и призёров международных, всероссийских, региональных олимпиад, лауреатов международных, всероссийских научно-практических конференций, конкурсов профессионального мастерства обучающихся по представлению оргкомитета, ходатайству государственно-общественного управления  образовательной организации или педагогического совета может присваиваться высшая квалификационная категория.
   Педагогические работники: СклинскаяЛ.В. ,Хохлов Д.Ю., Ульяночкин А.С., подготовившие в межаттестационный период лауреатов региональных  конкурсов, областных конкурсов профессионального мастерства обучающихся ,получили  первую квалификационную категорию по представлению государственно - общественного  управления и педагогического совета.
   В КД указано, что педагогические работники, получившие в межаттестационный период звание «Почётный работник общего образования РФ» могут получить перваю квалификационную категорию по ходатайству руководителя и профсоюзного комитета образовательной организации.
    По итогам аттестации за 2015 год аттестовано 8 педагогических работников, из них:
 - на первую квалификационную категорию – 3;
- на высшую квалификационную категорию – 5
  2015 год – был объявлен Годом молодёжи, наши молодые специалисты участвовали в работе районного Совета молодых педагогов, акции «Молодые о наставниках»,Герасимова Н.А. написала эссе о своем наставнике Зиминой Вере Григорьевне и разместила на сайте «Первое сентября».
Уполномоченным по охране труда (Сухоруковой Т.М.)разработаны и утверждены инструкции по охране труда, все сотрудники ознакомлены под роспись. Ежеквартально  проводится обучение и инструктажи по охране труда, была организована проверка знаний  по охране труда.
Совместно с профкомом проводились смотры кабинетов и определялись лучшие.
В школе улучшилась организационная работа по предупреждению нарушения правил и норм по охране труда и предупреждению травматизма. Проводятся месячники и дни охраны труда. Есть стенды по охране труда.  Работники школы ежегодно проходят медосмотр,организуются профилактические прививки сотрудников от гриппа. 
	Введена аттестация рабочих мест ( аттестованы 12 мест)Работники школы  обеспечены спец. одеждой и спец .обувью. 
         Мы  научились грамотно отстаивать свои права, изучали нормативные документы, каждый   член профсоюза поверил, что Коллективный договор-главный закон, по которому мы стали жить и работать, и каждый  понял, что с «первичкой» стала считаться администрация школы.
Создана комиссия по распределению премий по результатам педагогической деятельности. Результаты всегда прозрачны для каждого члена педколлектива.(хотя сейчас реже стали получать премирование)
За многолетнюю работу мы поняли, что наших учителей надо  уважать, тогда они будут любить и уважать детей и своё дело. 
В школе созданы и создаются условия:
  -   стабильное, соответствующее санитарно-гигиеническим нормам, без «окон», расписание;
 -  оборудованные компьютеризированные высокотехнологичные кабинеты,
 -   курсы повышения квалификации.
. На заседаниях ПК  выносятся вопросы соблюдения трудового законодательства администрацией школы, охраны труда обсуждаются социально-бытовые проблемы, идет подготовка культурно-массовых мероприятий; решаются вопросы оказания материальной помощи, оздоровления сотрудников и их детей.
Члены профкома участвуют в подготовке предложений и направлении их в администрацию по всем проблемам социально-трудовых отношений, принимают  участие в работе различных совместных комиссий.
В школе 39-педагогические, 13 имеют высшую квалификационную категорию, 90% педагогического состава имеют  высшее образование.                                                                                                                                                                                                                                                                         
 Заслугой многолетней работы администрации и профсоюзной организации  являются отраслевые награды и звания: Заслуженный учитель РФ-1, Отличник народного образования-8, Почетный работник образования-3
.

Награды, полученные за 2012-2015 у учебный год:
1. Грамотой Министерства образования РФ награждена: 1-Горшкова И.И.
2. Грамотой Министерства образования Калужской области награждены:8-Алехина Г.Д., Адаменко С.В., Володина С.К., Князева В.В., Костяева С.Н., Николаева Н.В., Галицына Л.В., Кувшинов Е.И.
3. Благодарностью Министерства образования Калужской области награждены:2-Пильщикова И.К., Дикова И.В.
4. Грамотой Главы Дзержинского района награждены:4-Кувшинов Е.И., Володина С.К., Конорева А.Э., Пименова О.А., Прохоренко А.И.Коновалова Е.А..
5. Грамотой отдела образования и спорта Дзержинского района награждены 2-: Герасимова Л.В. Герасимова М.А., Носова Н.А.,
6. Размещение на Доску Почета отдела образования Дзержинского района 3-Перевозчикова Г.А., Алехина Г.Д., Николаева Н.В., Горшкова И.И
Мы гордимся учителями-победителями, участниками  профессиональных конкурсов:
Районный конкурс по благоустройству школьной территории:
победитель Прохоренко А.И. 
«Учитель Года»-14- лауреат Алешина П.Н.
 «Учитель Года»-15: участник Шумова С.А.
            Областной конкурс «Лидер в образовании» участник Алехина Г.Д

Областной конкурс инновационных продуктов региональных инновационных площадок в     сфере образования Калужской области 7 место
Горшкова И.И.
Награждение значком «Педагог-наставник» победитель-Зимина В.Г.-
Открытый чемпионат Калужской области по спортивному туризму Ульяночкин А.Сдистанции I класса, 1 место
в дистанции II класса 1 место
     С 2008 года школа является опорной базой для организации работы Школы Молодого Учителя(руководитель ШМУ Зимина В.Г.) Многие учителя делятся своим опытом с молодыми,  уроки многих учителей  занесены в сборник ФПИ «Открытый урок».
       Такие успехи – результат  успешной кадровой политики,.50% педсостава  работают  со дня открытия школы. 
      В профкоме собрались талантливые, неравнодушные люди .Хочется отметить, что коридоры школы и беседки на территории начальной школы оформлены талантливыми руками  нашего учителя  ИЗО Прохоренко Александры Ивановны ( лауреата конкурса «Учитель года») 
      Благодаря талантливому, творческому человеку-учителю музыки: Пагрец Ларисе Савельевне у нас проходят неповторимые праздники, торжества, которая ещё является   музой команды турслёта А ещё она является автором Гимна школы.
      Наша ППО стала участником во всероссийском  интернет- конкурсе ППО в рубриках «Агитационный текст», «Опыт работы--презентация», «Опыт работы- текст»( награждены областной грамотой )
[bookmark: _GoBack]     Одним из важных направлений в нашей работе является информационное обеспечение. Члены профсоюза имеют право знать о деятельности профсоюзных органов , о позиции профсоюза по важнейшим проблемам. Все нормативные законодательные акты  доводятся до сведения коллектива посредством информационных бюллетеней, и приложениям к газете «Мой профсоюз».Доступную информацию, юридическую консультацию члены ППО получают из  газет «Мой профсоюз», «Калужские профсоюзы». организации».
   2015 год стал поистине годом историческим: в марте прошёл  VII Съезд Общероссийского Профсоюза образования», исполнилось 25 лет Общероссийскому Профсоюзу образования и 110 лет профсоюзному движению в России. В связи с этим  прошло профсоюзное собрание с единой повесткой дня: «VII Съезд Профсоюза  и 25 лет Общероссийского  Профсоюза образования», на котором обсуждались основные задачи на ближайшие годы по развитию профсоюзного движения, «Программа развития деятельности Калужской областной организации  Профсоюза работников народного образования и науки РФ на 2015 -2020 годы».
    Стараемся расширять информационное поле профсоюзной организации. Есть, конечно, и недостатки, но мы знаем наши слабые места и знаем, как совершенствовать свою работу. Самое главное, что у нас есть кадры, на которые можно опереться, с которыми можно решать самые сложные задачи.
           За отчетный  период наши учителя принимали участие в различных акциях за защиту прав работников образования и трудящихся, организованных областным, Российским профсоюзом работников народного образования и науки: митингах, пикетах, «За достойный труд», «В каждом живет учитель», в первомайских акциях  демонстрациях, а в акциях по оказанию материальной помощи коллегам. учащимся  Донецкой и Луганской областей.
        . По итогам анкетирования, проводимого в школе, многие учителя считают ,что нагрузка 18-20 ч оптимальна для полноценной отдачи педагога и должна быть хорошо оплачиваемая.(а не так ,как сейчас за 25-30 часов-)
            Вся команда профкома принимает активное участие в подготовке ,организации и проведении  праздников и чествовании юбиляров, не обходят вниманием и наших пенсионеров.(поздравляем с праздниками и приглашаем на вечера)
      .     Ежегодно, команда школы является участником районного туристического слета, в 2010 году участвовала в областном  туристско-краеведческом слете работников образования МУ, посвященном Году учителя, а в 2012 в областном слете, посвященном Году профсоюза и Году Победы в ОВ 1812 года.,в 2013году были снова первыми в районном турслете .
            За отчетный период практически отсутствует производственный травматизм, отмечается снижение количество заболеваний. В 2012году 24 работника школы получили 2 дополнительных дня к отпуску за работу без боллистка, в 2013г.-28человек (т.к. это записано в КД п.5.6) и  12 человек-2 дня за активное участие в профсоюзной работе.
            Из профсоюзного бюджета финансируются основные направления деятельности первичной организации: информационная работа, обучение профактива и членов профсоюза, культурно-массовая работа, оказание материальной помощи.(согласно Положению о м/п)
Хочется пожелать всем коллегам  взаимопонимания и доброты, не забывайте:  свое настроение, свое здоровье мы делаем сами. Работы в профсоюзной организации много, часто незаметной,  это всегда делалось  и будет делаться.Необходимо уважительное отношение  друг к другу, уважительное отношение к труду коллег, работников школы .
Подводя итог своему выступлению, хочется поблагодарить весь коллектив и мою команду за понимание, помощь, активное участиев общественной жизни школы. 
Самым активным участникам в общественной и профсоюзной жизни школы, поддержании имиджа школы, объявляется благодарность :
Пагрец Л.С., Прохоренко А.И., Кашириной Е.А., Знайда О.В.
 ,Горшковой И.И., Пименовой О.А., Адаменко С.В.,
Алешиной П.Н,, Ульяночкину А.С. ,Хохлову Д.Ю., Кувшинову Е.И.

Школа-залог благосостояния и развития страны. Мы сильны в своем профессиональном Единстве. Если мы  будем напоминать о себе, то и государство не забудет о нас.  






